



На базе кабинета криминалистики следственного управления СКР по краю проведены занятия

Сегодня, 4 октября 2019 года на базе кабинета криминалистики следователями-криминалистами проведены учебные занятия с сотрудниками отдела процессуального контроля следственного управления по краю.

В ходе занятий следователи-криминалисты Роман Гнедаш и Дмитрий Радченко, продемонстрировали возможности криминалистической техники, имеющейся в отделе криминалистики, в том числе источников экспертного света, нелинейного локатора, ультрафиолетовых ламп, металлоискателей, магнитных подъемников, георадара, датчика оценки радиоэлектронной обстановки, АПК «Сегмент-С», тепловизора, обнаружителя скрытых видеокамер, цианакрилатной камеры, портативного анализатора взрывчатых веществ.

По окончании занятия сотрудниками следственного управления по краю проведен круглый стол, на котором подведены итоги и обсуждены проблемные вопросы.

Изображения



04 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1396399>